Приложение № 3.

	математика
	физика

	1.Механический смысл производной.

2.Дифференцирование тригонометрических функций. Первая и вторая производная тригонометрических функций.

3.Дифференцирование сложной функции
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4.Геометрические преобразования графиков функций. Гармонические колебания.
	Механические и электромагнитные колебания

1. Предлагаю сформулировать закон сохранения энергии и записать его.

2. Продифференцировать уравнение, выполнить ряд преобразований и получить зависимость   (1)
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Где       x=x(t) , [image: image21.png]9 = 9(t)
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Вторая производная функции пропорциональна самой функции, взятой с противоположным  знаком. Таким свойством обладают функции синуса и косинуса. Следовательно, решением данного уравнения будет уравнение вида:
 х=x0sin(ωt+t0)
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0cos(ωt+t0)

            [image: image39.png]


=[image: image41.png]x/!



 [image: image43.png]


    a= -[image: image45.png]


 2x0sin(ωt+t0)     

Построить графики  этих функций.




